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Raport narativ referitor la stadiul implementării măsurilor prevăzute în  

Planul de integritate al Casei de Asigurări de Sănătate Iaşi 

 

Casa de Asigurări de Sanătăte Iași își desfășoară activitatea ca instituție publică de 

interes local, cu personalitate juridică, fără scop lucrativ, cu buget propriu, în subordinea Casei 

Naționale de Asigurări de Sănătate și are ca obiect principal de activitate asigurarea funcționării 

unitare și coordonate a sistemului de asigurări sociale de sănătate la nivel local. 

Casa de Asigurări de Sănătate Iași are misiunea de a asigura populaţia pentru riscul de 

îmbolnăvire, garantând asiguraţilor, în condiţiile legii, accesibilitatea la un pachet de servicii 

medicale de calitate, în mod continuu şi nediscriminatoriu, în vederea bunei funcţionări a 

sistemului de asigurări sociale de sănătate. 

Relaţiile dintre furnizorii de servicii medicale şi Casa de Asigurări de Sănătate Iași se 

desfăşoară în baza Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării serviciilor medicale, 

în funcţie de care se realizează plata acestora. 

Casa de Asigurări de Sănătate Iași supraveghează şi controlează funcţionarea sistemului de 

asigurări de sănătate la nivel teritorial, prin monitorizarea calităţii serviciului medical şi 

asigurarea acoperirii cu servicii medicale necesare pentru menţinerea stării de sănătate asigurând 

protecţia asiguraţilor în mod universal, echitabil şi nediscriminatoriu. 

În data de 2022 a fost semnată de către Directorul General al CAS Iaşi Declarația privind 

asumarea unei agende de integritate organizațională a Casei de Asigurări de Sănătate Iaşi. 

Documentul a fost postat pe pagina de internet a instituției, în cadrul secțiunii „Informații 

publice”, subsecțiunea ”Strategia Naţională Anticorupție”. 

Casa de Asigurări de Sănătate Iaşi a dezvoltat și aprobat propriul Plan de Integritate pentru 

Implementarea Strategiei Naționale Anticorupție, întocmit prin raportare la obiectivele și acțiunile 

prevăzute în SNA 2021-2025 și la domeniul specific de competență al CAS Iaşi, document 

elaborat în urma consultării tuturor structurilor de specialitate din cadrul instituţiei.  Planul de 

integritate a fost postat pe pagina de internet a instituției, în cadrul secțiunii „Informații publice”, 

subsecțiunea ”Strategia Naţională Anticorupție”. 

Totodată, prin Decizia nr. 706/02.06.2022 a fost desemnată persoana responsabilă care va 

colabora cu structurile de specialitate implicate în implementarea măsurilor prevăzute în Planul de 
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integritate, precum și a celor prevăzute în Anexa nr. 3 la HG nr. 1269/2021 privind aprobarea 

Strategiei Anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia. 

La nivelul CAS Iaşi a fost întocmit Registrul riscurilor de corupție. Registrul riscurilor de 

corupţie a fost completat pe baza activităţilor de identificare şi analiză a riscurilor de corupţie. La 

nivelul instituţiei nu au fost identificate riscuri noi de corupţie. 

În anul 2022, la nivelul CAS Iaşi nu au fost identificate incidente de integritate. Raportul 

anual de evaluare a incidentelor de integritate a fost postat pe pagina de internet a instituţiei, în 

cadrul secțiunii „Informații publice”, subsecțiunea ”Strategia Naţională Anticorupție”. 

În anul 2022, CAS Iaşi a transmis Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate Iaşi, la 

solicitarea acesteia, raportările privind implementarea măsurilor prevăzute în strategia 

anticorupție însoțite de anexele completate urmare a colectării integrale a indicatorilor.  

Pe site-ul CAS Iaşi, la secţiunea Informații publice”, subsecțiunea ”Strategia Naţională 

Anticorupție”, au fost publicate legislația în domeniul strategiei anticorupție, materiale 

informative şi ghiduri, în vederea creşterii gradului de informare al publicului despre 

monitorizarea implementării SNA. 

La nivelul CAS Iaşi s-a elaborat și avizat Procedura de sistem privind prevenirea și 

raportarea fraudelor, actelor de corupție și semnalarea neregulilor, cod: PS – 04. 

În anul 2022 nu au fost situații de încălcare a normelor, represalii la locul de muncă sau 

plângeri depuse în instanță. 


